
ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO 
BRUSQUENSE DE ESPORTE E LAZER — ABEL 

Aos 10 (dez) dias do mês de Abril de dois mil e quinze, na sede da Associação Brusquense de 
Esporte e Lazer - ABEL, estabelecida na Rua Luiza Pereira, número 90, nesta cidade de Brusque, 
estado de Santa Catarina, reuniram-se os membros em Assembleia Geral Extraordinária, 
atendendo ao Edital de Convocação afixado na sede a seguir descrito: "Nos termos do Estatuto, 
convoco os senhores associados da Associação Brusquense de Esporte e Lazer — ABEL, para 
reunião da Assembléia Geral Extraordinária, a realizar-se em sua sede, à Rua Luiza Pereira, n° 90, 
Bairro Santa Terezinha, nesta cidade de Brusque/SC, no dia 10 de Abril de 2015, às 20:00 horas, 
em primeira convocação, havendo quórum, com a metade e mais um dos associados presentes, 
para o fim de deliberarem sobre a seguinte pauta: Carta de Renúncia da Segunda Conselheira 
Janara Girardi. Brusque/SC, 10 de Março de 2015. Mauricio Thomas, Diretor Presidente". Com os 
filiados que se fizeram presentes, conforme lista de presença e conforme quórum do Estatuto 
assim descrito: "1. Em Primeira Convocação, não houve quórum; 2. Em segunda convocação, 
meia hora após, presentes todos os associados conforme lista de presença". Para presidir a 
Assembleia foi eleito Mauricio Thomas e para secretariá-lo Jailson Girardi. Iniciando com a pauta 
o Sr. Presidente abriu a discussão sobre a carta de Renúncia da Sra. Segunda Conselheira Janara 
Girardi, a qual o Sr. Presidente apresentou a todos os associados presentes "Á Associação 
Brusquense de Esporte e Lazer — ABEL. CARTA DE RENÚNCIA E DESLIGAMENTO DE 
ASSOCIADA. Senhor Presidente e Associados, Eu, Janara Girardi, brasileira, solteira, 
empresária, inscrita no CPF sob n°. 009.990.299-08, portadora da cédula de identidade sob n°. 
5.194.730-7 SSP/SC, residente e domiciliada na Rua Riachuelo, n° 177, apto. 601, Bairro Centro, 
Brusque/SC, Cep 88350-230, venho através desta carta declarar meu desligamento da 
ASSOCIAÇÃO BRUSQUENSE DE ESPORTE E LAZER — ABEL, Cnpj n° 15.137.372/0001-31, 
com sede na Rua Luiza Pereira, n° 90, Bairro Santa Terezinha, Brusque/SC, por motivos de ordem 
particular. Brusque, 08 de Março de 2015. Janara Girardi." Todos associados presentes aceitaram 
a decisão da Segunda Conselheira Nada mais havendo a tratar, o Sr. Mauricio Thomas encerrou a 
Assembleia da qual eu, Jailson Girardi, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será 
assinada por mim e pelo presidente. 

Brusque/SC, 10 de Abril de 2015. 
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Dou fé, Brusque - 28 de maio de 2015 
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